

郑东新区有个“小裤衩”



“尺寸”比央视新楼小，但“空当处”过直升机和汽车没问题

□据 中原网

网民：郑州有“裤衩”初“裁”成

近日，网民“bobo15”在省内某论坛发了一组照片，介绍的是郑州的国家公路物流港综合楼。由于其外形酷似央视新楼，这栋建筑被楼主冠名为郑州的“大裤衩”。

此帖一出，网友纷纷跟帖，拿央视新楼开玩笑：“这栋楼看起来明显没有央视新楼看着气派——人家叫‘大裤衩’了，这楼最多算是‘小裤衩’吧。”

记者核实：其位于郑东新区

其实，早在2009年11月份，“小裤衩”就进了市民的眼帘。但当时大家只能看到其效果图。大多数人不知道这幢楼的具体位置。

12日，经过多方询问，记者最终在商都路京港澳高速口的对面看到了“小裤衩”。

深蓝色玻璃与米黄色石材相间，组成了“小裤衩”的外衣。它还没有完全完工，大楼外部仍有施工电梯在作业。

“从高速公路上看，它就像大门一样，要成为郑东新区标志性建筑物。”河南一建技术部的郭工对这一建筑作了一个概述。

郭工说，大楼由郑东新区管委会投建，煤炭工业郑州设计研究院设计，他们总承包。A塔楼高120米，B塔楼高96.35米；建筑层数为地下2层，地上A塔28层，B塔23层；两栋塔楼通过20层至23层的钢结构连接体联系。这栋楼将于今年10月竣工，年底就可投入使用。

“大裤衩”比“小裤衩”大一倍

“我们比央视的‘大裤衩’差远了。央视新楼高200多米，外形和高度都是‘小裤衩’的2倍。”郭工笑着说，“从结构上看，‘大裤衩’是斜交叉，‘小裤衩’是直交叉。”

郭工说，不过，大楼的“空当处”约有90米高，40米宽，过直升机和汽车肯定没有问题。

本月起，我省失业保险金月增120元

□据 新华社电

记者从河南省人力资源和社会保障厅了解到，随着从7月1日起河南实行新的最低工资标准，失业保险金也随之进行了调整并从本月起开始实施。调整后的失业保险金每月将增加120元。

据河南省人力资源和社会保障厅介绍，失业保险金自失业人员办理失业登记之日起计算，按照统筹地区失业保险经办机构所在地最低工资标准的80%逐月发放。月最低

工资标准调整后，失业保险金标准相应调整为640元/月、560元/月、480元/月。其中，纳入省级统筹的郑州铁路局、武汉铁路局在豫地区失业保险金标准调整为640元/月。调整后的失业保险金标准自2010年7月1日起执行。

记者了解到，这一新标准比此前执行的2007年调整的失业保险金标准，每月分别上调了120元。失业人员的医疗补助金及其他失业保险待遇标准，也按调整后的失业保险金标准计算发放。

我省家电以旧换新方案细则出台

更新五类家电将获财政补贴，补贴标准为新家电销售价格的10%

□据 商都网

记者12日从省商务厅了解到，我省家电以旧换新方案细则已经出台，以旧换新家电销售企业的招标工作已于昨日开始。

据了解，我省将采取财政补贴方式，鼓励家电“以旧换新”。对消费者实施以旧换新的品种包括对消费者使用频率较高、市场更新换代较快的电视机、电冰箱、洗衣机、空调、电脑五类家电。

家电以旧换新的财政补贴包括家电补贴、运费补贴及拆解处理补贴。凡在我省境内注册登记的法人单位或具有我省户籍的个人，在规定时间内将废弃旧家电交到中标回收企业，并到中标家电销售企业

购买新家电的，可享受家电补贴。补贴标准为新家电销售价格的10%，最高限额为电视机每台400元、电冰箱每台300元、洗衣机每台250元、空调每台350元、电脑每台400元。

家电以旧换新开始后，消费者须通过网络或电话提出交售旧家电，然后由中标回收企业上门收购旧家电，并向消费者开具国家统一印制的家电以旧换新凭证。消费者到中标的家电销售企业购买新家电，须凭家电以旧换新凭证，从销售企业领取补贴。家电销售企业按照新家电销售价减去补贴后的价格销售给消费者。

家电以旧换新的实施时间将从即日起持续到2011年12月31日。中标的销售企业将于近日向社会公布。

宠物殡葬服务现身郑州

开业一年半，一单生意也没接到

□据 商都网

念经超度、刻碑立传……有人开店提供宠物墓地“一条龙服务”。如果爱宠去世，您会为它“风光大葬”吗？

近日，按照一网站提示，记者在南阳路找到一家提供宠物殡葬服务的宠物店。老板秦立生说，一年半前，小店推出了宠物殡葬服务，目前郑州很少见到同类店。

该店提供的宠物殡葬服务包括宠物遗体美容、宠物墓地、棺木订制、宠物追悼会、立传

记、诵经超度宠物亡灵等20多项内容，墓地的价格从888元到8888元不等，可以说人的葬礼内容，这里几乎都有。宠物主人可以根据需要，挑选相关项目。

“我在杭州同行那里见到过很多次宠物葬礼，有人念经，有人吹唢呐，有人扔纸钱……不知道的，还真以为是给人办丧事呢。”秦立生说，一年半以来，自己在郑州却没接到一单生意，就连前来询问情况的人也是寥寥无几。

“在很多发达城市，宠物殡葬都很火，郑州今后也会好起来的。”秦立生说。

牧业公司乱弃死猪惹民怨

事发平顶山市叶县，附近地下水已遭污染

□据 中新网

近日，叶县双汇牧业有限公司(下称双汇牧业)将成百上千头死猪随意丢弃在露天大坑中，冲天臭味令周边百姓怨声载道。

连日来，不断有叶县保安镇花山吴村群众反映，双汇牧业很随意地将上千头死猪露天丢弃在大坑中。烈日烘烤下，腐烂的死猪散发出冲天臭味，严重影响了附近群众的正常生产生活。此外，双汇牧业排放出的污水严重污染了地下水源，该村第三村民组的村民已经无法直接饮用地下水。

5日，记者在10多名群众的引领下，进入了双汇牧业厂区。在厂区北半部的中央位置，有几个硕大的土坑。土坑中堆满了死猪，

有的刚被丢到这里不久，有的则已经腐烂流水，上面盖着薄薄一层白石灰。大坑中散发着热烘烘的臭味，几乎让人窒息。记者注意到，丢弃死猪的大坑距牧业公司的猪舍不过数十米。

保安镇的李书记告诉记者，今年7月，双汇牧业购买的焚烧设备即将到位，届时就能解决死猪的处理问题。对于附近村子的地下水受到污染一事，李书记解释说双汇牧业当初建废水池时“有一处没包严，漏水了”，才导致地下水受到污染，不过目前这个问题已经解决。

平顶山畜牧局一工作人员介绍，按规定，养猪场的死猪应该先点火焚烧再深埋，双汇牧业将大量死猪露天丢弃，“有些太随意了，也是不负责任的”。

高端轻卡 经典耐用
江铃顺达最高降价10000元

洗装无置价格
3000元 空调
5000元 货箱

超值版·顺达
短轴栏板 **6.18**万元起 长轴栏板 **6.58**万元起
以上价格均不含运费及上牌费

当地经销商：
 洛阳顺铃 0379-63761880 南阳顺铃 0377-63570788
 洛阳林安 0379-65523918 济源江铃 13613888501
 平顶山超越 0375-7108697 平煤集团 0375-2787063
 焦作驰骋 0391-3588822 三门峡义通业 0398-2883886